



# Яшкова Лариса Александровна

кандидат исторических наук,  
доцент кафедры общей и профессиональной педагогики,  
заместитель декана факультета педагогики и психологии

В 2001 г. окончила с отличием Армавирский государственный педагогический институт по специальности «Педагогика и методика начального образования» с присвоением квалификации «Учитель начальных классов».

Начала трудовую деятельность будучи студенткой 5 курса в качестве директора студенческого клуба, а по окончании обучения – по совместительству преподавателем и куратором.

Ученая степень кандидата исторических наук присуждена решением диссертационного совета Московского педагогического государственного университета от 12 сентября 2006 г. и утверждена ВАК 15 декабря 2006 г.

В 2007 г. повышение квалификации в ГОУ ВПО «Славянский-на-Кубани государственный педагогический институт» по программе «Инновационные процессы в условиях современного профессионального образования».

В 2010 г. награждена грамотой I степени внутривузовского конкурса социально-значимых студенческих проектов «Моя инициатива в образовании», научно-исследовательский проект: «Использование рейтинговой системы студенческим самоуправлением на факультете педагогики и психологии СГПИ». Губернаторский конкурс молодежных инновационных проектов «Премия IQ года – 2011», научно-исследовательский проект: «Использование рейтинговой системы студенческим самоуправлением на факультете педагогики и психологии СГПИ» 21.04.2011 г. Краевой департамент молодежной политики.

В 2011 г. входила в состав организаторов I-ой Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы воспитания и развития дошкольников и младших школьников в условиях модернизации образования».

Под руководством Л. А. Яшковой создана и работает проблемная группа «Интегративная деятельность школы-интернат» на факультете педагогики и психологии по социально-педагогической адаптации детей младшего школьного возраста. В рамках реализации образовательной программы «Школа – вуз» студенты принимают участие в научных конкурсах. В течение ряда лет осуществляет научное руководство курсовыми и выпускными квалификационными работами студентов. Лариса Александровна является участником проекта 2013 г. краевого конкурса среди студенческих трудовых отрядов, организаций работодателей, принимающих студенческие трудовые отряды и учебных заведений, формирующих студенческие трудовые отряды, удостоены Диплома I степени в номинации «Лучшее учебное заведение, активно формирующие студенческие трудовые отряды».

Ежегодно принимает участие в научно-практических конференциях: всероссийских (г. Ростов-на-Дону, 2001 г., г. Славянск-на-Кубани, 2003г., 2006 г., 2010 г.); региональных (г. Славянск-на-Кубани 2001г., 2006 г., 2009 г.).

В 2010 г. отмечена дипломом и благодарностью Министерства образования и науки Российской Федерации за подготовку лауреата Всероссийского заочного конкурса научно-исследовательских и творческих работ обучающихся «ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА» 2009–2010 гг.

В летний период с 2010–2013 гг. входит в состав коллектива по разработке и реализации экспериментальной программы социально-воспитательной, досугово-развлекательной физкультурно-оздоровительной работы в детском оздоровительном центре «Северянка».

В аспекте воспитательной деятельности осуществляется кураторская работа, направленная на содействие в организации работы студенческого самоуправления факультета педагогики и психологии и академических групп.

В работе со студентами факультета педагогики и психологии реализует индивидуальный план работы направленный на индивидуальный подход к студентам, на знания их интересов, наклонностей и развития творческого потенциала необходимого для будущего учителя начальных классов, осуществлялась практическая работа по проведению культурно-массовых мероприятий как в университете, так и в рамках города, района и за его пределами с непосредственным участием в составлении сценариев и проведением ряда мероприятий: торжественная линейка «Посвящение в первокурсники», «Широкая Масленица», новогодние представления для детей дошкольного и младшего школьного возраста и т. д.

Л. А. Яшкова имеет 19 публикаций, из них 4 учебно-методических и 15 научных работ, используемых в педагогической практике.



# 20 лет